

沧州海洋馆探秘

鲨鱼、海龟、海豹、水獭等300多种海洋生物让人目不暇接;轻盈灵动的美人鱼表演如梦如幻;体验与海洋生物亲密接触以及自由潜水的乐趣……一切尽在将于5月1日开馆的沧州海洋馆——

沧州海洋馆将于5月1日盛大开馆。今天,我们带您提前走进海洋馆,探秘奇妙的海洋世界。

揭开沧州海洋馆神秘面纱

沧州海洋馆位于解放西路沧州水世界主题乐园负一层,占地面积约6000平方米,是集各种海洋生物展示、美人鱼表演、喂鱼秀、潜水体验、科普教育等为一体的综合性海洋馆。

巨缸国内首屈一指

走进沧州水世界主题乐园,你会立刻被一个湛蓝色的巨缸吸引住眼球,各种五彩斑斓的鱼儿在其中自由穿梭,蔚为壮观。

这个巨缸直径达7米,高16米,贯穿沧州水世界主题乐园上下三层楼。据沧州海洋馆负责人介绍,这个特制的巨缸高度在国内首屈一指,可以进行水下婚礼、水下摄影等活动。

十大板块异彩纷呈

顺着沧州水世界主题乐园一层的“鲨鱼巨口”乘电梯就可以来到负一层的海洋馆。这里共有72个缸体,展示观赏热带淡水鱼类、冷水域江河鱼类、海洋鱼类、珊瑚类、水母类、龟类、甲壳类等300多种生物,海洋生物1万多尾。

海洋馆内设有“热带雨林区”“多媒体展示区”“互动表演区”“浩瀚深海区”“灵动珊瑚区”“梦幻水母区”“鲨鱼观赏区”“大洋池区”“潜水体验区”“科普展示区”等十大板块,是老少皆宜的休闲娱乐好去处。

穿过海底隧道,人们仿佛潜到了浩瀚的深海。这里不仅可以看到鲨鱼、海龟、海豹、水獭、鳐鱼、水母等“明星”,还可以观赏到五彩斑斓的各类珍稀珊瑚。这里不仅可以看到凶悍的鲨鱼觅食,也可以欣赏到萌萌的海狮表演。此外,这里还有轻盈灵动的美人鱼表演,让人如梦如幻……

在海洋馆内,小朋友们可以投喂海龟、用奶嘴喂鱼……体验与海洋动物近距离亲密接触。

在潜水体验区,如果你有勇气,可以换上潜水服,在专业潜水师的指导下,体验一把遨游深海的乐趣。

在科普展示区,各种海洋生物标本让你大饱眼福的同时,也能增长知识。



游乐项目愉悦身心

海洋馆是孩子们的乐园。在这里开阔眼界、增长知识后,您还可以到沧州水世界主题乐园一层的室内戏水乐园看一看。戏水乐园四季恒温,内设大水寨、小水寨、造浪池、互动水屋和60多种玩法的戏水小品,尖端水上娱乐设施激情刺激,带给人不一样的感受。

沧州水世界主题乐园二层和三层为陆上乐园项目,占地面

积1万多平方米,设有淘气堡(含魔鬼大滑梯、拓展攀爬区、欢乐蹦床区、枪炮小镇、积木区、球池区、沙池区)、电玩城、3D错觉体验馆、手工DIY区、小舞台、5D动感影院、梦幻全息互动空间等板块。小朋友们在这里不仅能愉悦身心,还能培养独立的个性,锻炼身体,达到益智健脑的作用。



致力打造科普教育基地

沧州海洋馆与河北农业大学等高校合作,在此建立了教学、科研、生产三结合基地。同时,这里也将成为我市传播海洋文化、进行科普教育的新基地。

沧州海洋馆设有大型科普培训室,今后将定期举办科普知识培训及各类科普展览,还将举办海洋生物标本制作、海洋生物救护等丰富多彩的科普实践活动。沧州海洋馆力求成为我市中

小学生的第二课堂和研学基地,鼓励和吸引广大青少年及社会志愿者踊跃参与到科普活动中来。

沧州海洋馆还将建立海洋生物救助站,科学开展海洋生物的繁育及保护工作。同时,沧州海洋馆将推进数字化科普平台建设,丰富视频影像资料,让更多市民了解海洋文化知识。

填补我市海洋文化领域空白

作为沿海城市,沧州具有丰富的海洋文化资源。沧州市民一直盼望着能拥有属于我们自己的海洋馆,沧州的青少年也盼望拥有一个近距离感受海洋文化的场馆。

沧州建投集团着眼于城市整体品位提升,从2018年7月开始筹建海洋馆。工作人员多次赴海口、青岛、大连、天津等地考察学习,克服专业人才紧缺等困难,倾力打造集旅游、科普、教育于一体的沧州海洋馆。目前,沧州海洋馆终于建成,并将于5月

1日正式向广大市民开放。

沧州海洋馆隶属沧州建投集团,占地约6000平方米,总展示水体量2600吨,是沧州首家海洋生物世界,填补了沧州市海洋文化领域的空白。

沧州海洋馆致力于向市民传递人与自然和谐共处的生态理念,通过丰富的鱼类展示、精彩的海洋动物表演、各种科普活动、互动体验等,让市民进一步认识大海,了解大海,引导大家爱护环境,增强环保意识,共建人与自然和谐共生的美好家园。

沧州水世界主题乐园

WATER WORLD
THEME PARK

